

马斯克暗示突破性电池技术即将来临



特斯拉非常关注新型电池技术的探索、研发和测试，但当有人声称具备了“全新和突破性的电池技术”的时候，特斯拉往往会显得非常谨慎，然后会根据对方提供的信息详加验证。不过近日的电话会议上，一名分析师提及了包括固态电池技术的最新发展时候，特斯拉CEO马斯克暗示电池技术上突破即将来临。

马斯克表示：

好的，接下来我谈谈我的看法。全球每天每周几乎都有人宣称获得了电池突破。当某人声称打造了突破性的电池技术，那么就会给我们发送一个样本。或者你对我们并不十分信任，会选择将样本送至独立实验室，来验证相关的参数。

没错，现在大部分电池突破技术都停留在PowerPoint阶段，甚至我还可以给你传输至仙女座星系的PowerPoint演示图。但这并不意味着就能和我们的生活产生交集。因此特斯拉是这个地球上最大的锂电池买家。那么当他们在锂电池上取得突破之后第一个会寄给谁？我们！因为我们是最大的客户。

如果我们在电池技术上有一些突破我会感到非常的惊喜，这必然是非常美妙的事情，必然会载入史册。不过实验室在接下来的几年中逐步研发现代化生产工艺从而进一步优化降低成本。因此现阶段突破性电池不会出现。

我认为某些技术突破是可以实现的。不过这些都是机密，因此在本次电话会议上我不能谈及，但是我确信其中一种解决方案可以奏效。截止目前，它还没有在实验室开始运行，但很快就会在实验室实现运行。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/112466.html>